

## 泰國高等教育、科學、研究與創新部、教育部及技術機構 攜手主辦 Bett Asia 2023 大會

駐泰國代表處教育組

2023 年 10 月 4 日，泰國高等教育、科學、研究與創新部副常務次長 Phasit Lothirapong 在 Bett Asia 2023 大會上發表開幕詞。Hyve 集團、泰國教育部、泰國高等教育、科學、研究與創新部，以及全球領先的教育科技公司於 10 月 4 日至 5 日，在曼谷雅典娜豪華精選酒店共同舉辦技術教育展覽和學術會議 Bett Asia 2023 (British Educational Training and Technology)，主題為「轉變思維，實現永續未來」。

此次活動包括教育科技展、基礎教育和高等教育學術會議，特別關注創新、未來技能、永續發展、良好生活、多元性、參與性等議題。在開幕詞中，Phasit 副常務次長在領導力高峰會：高等教育論壇上表示，面對世界快速變遷的挑戰，調整教學方法以適應現代世界需求，是教育管理機構和相關部門的重要課題。泰國高等教育、科學、研究與創新部已經意識到科技在學習中的關鍵作用。該部已推動泰國線上教學平台計畫 (Thai MOOC)，使學生得以根據興趣和才能，不受時間限制地培養技能和經驗。這不僅被視為支持各年齡層學習的教育方式，更是終身學習的契機，協助個人在未來不斷改變和發展自我。

撰稿人/譯稿人：駐泰國代表處教育組

資料來源：2023 年 10 月 5 日，泰國高等教育、科學、研究與創新部 (Mhesi)

<https://www.mhesi.go.th/index.php/news-and-announce-all/news-all/executive-ps-news/9568-bett-asia-2023.html>